

Вячеславу Гладкову сегодня представили форму для будущих смен в детском лагере «Бригантина «Белогорье». Презентацию повседневной и парадной формы провели во Дворце детского творчества.

Над дизайном работала детская дирекция проекта [«Время 31-х»](#). Презентовали форму учащиеся, будущие вожатые и руководитель

[ОГАОУ ОК «Алгоритм Успеха»](#)

Инна Валентиновна Тяпугина.

Губернатор Белгородской области обсудил с авторами идеи функциональность будущей формы, одобрил предложения.

Затем директор БДДТ Полина Александровна Жандармова провела для гостей небольшую экскурсию и рассказала, чем сегодня живёт и вдохновляет детей Дворец.

Участие в мероприятии приняли заместитель Губернатора Белгородской области по внутренней политике Ольга Ильинична Медведева, глава администрации города Валентин Валентинович Демидов, заместитель мэра Белгорода по социальной политике и образованию [Сергей Владимирович Андреев](#), первый заместитель министра образования области Андрей Александрович Мухартов, руководитель

[Управления образования](#)

[Ирина Александровна Гричаникова](#),

ректор

[Белгородского института развития образования](#)

Михаил Сергеевич Шейченко.

Мы всегда рады принимать во Дворце таких почётных гостей, развиваться и совершенствоваться!

